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1. Mercado laboral y producto: el crecimiento económico está siendo liderado por 

una importante recuperación de la inversión. El gobierno plantea que, en la 

medida que se materialicen estos proyectos, habrá más empleo y mayores 

remuneraciones. Represente gráficamente esta situación y comente si lo 

planteado por el gobierno es correcto o no.  

 

2. IS-LM (alza de impuestos): habitualmente se plantea que los cambios en la carga 

tributaria de las empresas afectan a la inversión. Muestre gráficamente y explique 

los efectos de un alza de la tasa de impuesto corporativo (primera categoría) sobre 

la inversión, las tasas de interés y la demanda interna en una economía cerrada 

usando el modelo IS-LM.  

 

3. IS-LM (política monetaria): la inflación se ha mantenido por un largo período 

bajo la meta del Banco Central de 3%, al tiempo que la economía se ha 

desacelerado significativamente. En este contexto, el instituto emisor analiza la 

opción de inyectar un mayor estímulo monetario con el fin de estimular la 

demanda interna y, por esa vía, el producto. Para el caso de una economía cerrada, 

muestre gráficamente y explique el sustento de esta propuesta. ¿Es efectiva una 

política monetaria expansiva para estimular el PIB en el corto y en el largo plazo?  

 

 


